

证券

今日提醒

赛马实业证券简称由“赛马实业”变为“宁夏建材”
百科集团证券简称由“百科集团”变为“宋都股份”
海通集团证券简称由“海通集团”变为“亿晶光电”
鑫龙电器、马钢股份、西飞国际、天山股份、风神股份、中科英华、光韵达、星河生物、珠江啤酒、同洲电子、福建南纸、阳泉煤业、浙江龙盛、龙建股份、华谊兄弟、长江电力、沧州大化、祁连山、江苏三友、七喜控股、罗平锌电、盾安环境召开股东大会

资金流向

两市资金净流出5亿元

从昨天资金流量角度看,沪市资金净流出2.02亿元,深市资金净流出3.24亿元。
指数方面,沪深300指数成份股合计流入资金4.90亿元;上证180指数成份股流入资金2.66亿元;深证成指指数成份股流入1.97亿元。
行业方面,资金最为追捧交运设备业(2.43亿元)、食品饮料业(1.42亿元)、采掘业(1.16亿元);资金出逃前三位的行业为证券信托业(-2.65亿元)、有色金属业(-2.25亿元)、化工业(-1.96亿元)。
个股方面,资金流入前五位为汇冠股份(0.64亿元)、上海汽车(0.60亿元)、兴业银行(0.59亿元)、北大荒(0.59亿元)、美的电器(0.57亿元);个股资金流出前五位为广汇股份(-0.72亿元)、方正证券(-0.59亿元)、包钢稀土(-0.58亿元)、浦发银行(-0.56亿元)、中国宝安(-0.52亿元)。
股指期货方面,IF1201合约报2320.60点,上涨0.03%;成交261228.00万手,持仓量增2368.00手,报45920.00万手;资金共流入14.07亿元。 名策

基金看市

经济转型期关注新蓝筹

近日,广发基金管理公司发布了2012年投资策略报告,报告认为世界经济形势不容乐观,经济增长和通胀的双双下行确认了我国经济的软着陆,并可能加快转型进程。在具体的投资策略上,广发基金提出了转型期的新蓝筹概念,有望成为2012年投资的亮点。
当前,经济增速放缓已得到一致认可,市场普遍看好2012年二季度表现,报告认为可能提前至一季度,但就全年来看,出现系统性上涨的机会不大,全年基调仍以区间震荡、资产配置和精选个股为主。
2012年比较看好食品饮料、医药、商业和纺织服装。关注转型驱动下形成的新蓝筹,传统的蓝筹股如煤炭、工程机械等长期增长的空间已不大。 新基

郑州上市公司行情表

Table with 4 columns: 证券代码, 证券名称, 收盘价(元), 涨跌幅(%)

你炒股 我出资 55636669 网址: http://www.hnsydtz.com

瑞鹏配资 提供炒股资金 86036137 13523714880

沪综指

开盘 2161.18 最高 2181.96 最低 2157.11 收盘 2173.56 上涨 3.55 成交 359.9 亿元

深成指

开盘 8693.14 最高 8831.80 最低 8682.61 收盘 8781.32 上涨 41.59 成交 356.9 亿元

指数三度上攻,均受量能制约回落 短线市场继续震荡

联讯证券 高送转预期个股表现不俗

昨日沪深两市维持弱势盘整格局,指数三度上攻,均受量能制约回落,连续两天走强的金融板块全线回调。后市来看,如果量能能够有效放大,则短期有望出现小幅技术性反弹。板块方面,高送转预期个股表现不俗,短线投资者可适当介入;高铁板块在经过动车事件定调之后投资有望回归常态,在扩大内需的大背景之下,明年投资力度可期,轻仓投资者可进行中长线布局。

大摩投资 持续地量表明做空动力已减弱

截至本周,上证指数已经持续回调8个交易日,市场做空动力在持续回调中得到一定程度释放,近日持续地量水平也表明市场做空动力已经有所减弱。现在市场短线存在技术性反弹的需求,但因为成交量无法配合,市场反弹的空间比较有限。操作上建议投资者短期还是以防御为主,利用反弹机会调整持仓结构,逢高减持高估值高市盈率的题材股和业绩较差的股票。

世基投资 预计短线市场仍有震荡的可能

昨日沪深两市呈现低开高走、震荡反弹趋势,不过沪综指依然在5日均线附近承受一定的压力。市场期待货币政策的进一步放松,诸如再度调降存款准备金率等。从技术上看,沪综指昨日收出缩量小阳线,但是反弹依然在5日均线附近承压,MACD、KDJ等短线指标趋好,预计短线仍有震荡的可能,今日反弹关注10日均线以及多空双方对2200点的争夺。

A股首现机构暂停IPO询价

12月28日,华宝兴业基金官网上发布了一封致“尊敬的发行人、保荐机构”的友情提示。公司方面表示,为提高公司投研工作效率,决定即日起公司管理的公募基金暂停参与各发行人的IPO询价,暂停接待各发行人、保荐机构的IPO路演。
对于首家基金公司以实际行动拒绝IPO,不少机构人士深表认同,“与其参与询价,拉高一二级市场的价差,不如拒绝参与IPO询价。”
IPO询价几乎成为利益输送的另一条链条。有基金业内人士表示,每当新股发行之时,通过各种关系请求基金经理参与询价,从而拉高发行价的做法一直存在。
“大多数人是只询价,并不一定会真正参与发行,但客观上抬高了发行价格。”上述

基金人士表示。
华宝兴业给出的理由是,根据目前国内股票市场状况和近期新股询价结果,鉴于近期新股发行节奏密集,发行人所处的行业面较宽,地域分布较广,公司无法在短期内完成对发行人的充分调研并给予科学、合理的询价意见。
“今年一级市场发得太贵,二级市场输得太惨了。”基金相关人士告诉记者,机构参与新股IPO也实属无奈,不少都是出于人情考虑,“如果实行直接报价,询价高的就需要高价购买,估计机构就都不参与询价了。”
华宝兴业对IPO询价的拒绝,可能仅仅是基金公司表率的一个开始,日后会有越来越多的机构用实际行动来表达自己对IPO的态度。 全景

公告速递

(002196)方正电机 全资子公司丽水正德电子控制系统制造有限公司收到增值税超税负退税款1623917.47元。
(002559)亚威股份 获得2011年省级重大科技成果转化专项引导资金800万元。
(002132)恒星科技 控股子公司河南恒星钢缆有限公司被认定为高新技术企业。
(300006)莱美药业 因相关条件尚不成熟,公司决定终止筹划重大资产重组事宜,公司股票于2011年12月30日起复牌。
(002122)天马股份 2011年12月28日,公司实际控制人马兴法通过交易系统增持公司股份152.5万股,占公司总股本的0.13%,增持价格约为每股6.096元。
(002606)大连电瓷 近日公司收到两笔政府补贴,总金额为550万元。
(002168)深圳惠程 深圳市财政委员会已同意给予公司1214.6万元补助资金,目前已收到896.7万元,预计年内将收到其余部分。
(300086)康芝药业 由于补充流动资金的原因,公司股东深圳市南海成长创业投资合伙企业(有限合伙)于7月20日至12月27日通过集中竞价交易减持公司40.1219万

股,减持数量占公司总股本的0.201%。
(002354)科冕木业 公司全资子公司泰州科冕收到企业发展扶持资金1315.6万元,泰州科冕将该项补贴作为营业外收入计入当期损益,对公司2011年度业绩有积极影响。
(000413)宝石A 2011年1月1日至12月31日,公司归属于上市公司股东的净利润盈利1300万元~1400万元,比上年同期增长755.65%~821.48%。基本每股收益盈利约0.04元。
(002457)青龙管业 控股股东宁夏和润贸易发展有限责任公司于12月28日至29日通过深圳证券交易所集中竞价交易系统,增持了公司股份150.63万股,占公司总股本的0.675%。本次增持股份成交均价每股13.24元。
(600616)金枫酒业 控股股东上海市糖业烟酒(集团)有限公司12月29日通过二级市场增持金枫酒业股份238.68万股,约占公司总股本的0.55%。
(300199)翰宇药业 公司将获得深圳市生物产业发展专项资金2011年第一批扶持计划补助资金810万元,目前尚未拨付。

公司快讯

力合股份售12.35万股 重庆啤酒合计亏损366万元

力合股份(000532)12月29日晚间公告,截至11月25日,公司子公司珠海力合投资有限公司持有“重庆啤酒”12.35万股,成本价为每股61元。12月20日,该公司以每股31.39元的价格将上述股份全部卖出,合计亏损约366万元。

现代投资收到专项补助资金3472.5万元

现代投资(000900)周四晚间公告称,公司收到107国道岳阳专用线取消政府还贷二级公路专项补助资金3472.5万元。该笔资金将计入公司2011年度营业外收入。

京东方A两下属公司获总额2.24亿元贷款贴息

京东方A(000725)周四盘后公告称,公司两下属公司获总额2.24亿元贷款贴息。公告显示,京东方A下属公司合肥京东方光电科技有限公司与北京京东方显示技术有限公司分别获得1.5亿元和7363万元。 本报综合报道

基金快讯

广发聚财信用债基金近期发行

广发聚财信用债基金近日获得监管部门的批文,有望近期正式发行。该基金将投资的重点聚焦在信用债上,有望在股票市场低迷的市况下,为基金持有人打开另一扇窗。
据了解,广发聚财主要投资于企业债、公司债、金融债等固定收益类资产,其中信用债券的投资占比不低于80%。基金管理人将综合考虑债券发行人所处行业发展前景、发行人业务状况、企业市场地位、财务状况、管理水平及其债务水平等因素,然后结合债券的发行条款,以确定信用债券的实际信用风险状况及其信用利差水平。

国富亚洲机会基金即将发行

在过去10年间,亚洲国家尤其是亚洲的新兴市场国家在全球经济增长中扮演了重要的角色,亚洲地区的股市日益成熟。虽然受欧债危机影响,亚洲股市屡遭重创,但也因此将股市的整体估值下调到很有吸引力的水平。国富富兰克林基金拟任基金经理曾宇认为,新兴市场价值凸显,亚洲有望成为资本新洼地。
据悉,即将发行的国富亚洲机会基金,将兵分四路精选亚洲地区内具有高成长潜力的公司,重点挖掘印度、韩国、中国(H股)、中国台湾四地的投资机会。花旗集团在报告中预估,亚洲新兴市场股市明年年底有望上涨约28%。 以上均据新华社电

市场观察

货币基金一枝独秀

银河证券数据显示,截至11月末,货币基金最近平均7日年化收益率为4.64%,达到自2009年以来的历史高点。
值得关注的是,在今年股债双杀的市场背景下,货币基金作为逆市翻红、且能持续盈利的品种,保持净申购不断的记录。业内人士强调,作为流动性较强的现金管理工具,普通投资者在货币基金的选择方面,则需要综合考虑收益性、流动性、安全性等多方面因素。建议选择历史业绩居前且稳定性较好、资产规模较大、短融占比较高的基金品种,而如广发货币、富国货币等可作为“当家掌柜”的热门人选。 中证

本版证券评论及数据仅供参考,据此操作,风险自担。